

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.12.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005622173

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Heimat Gastro GmbH, Basel, neu Heimat Gastro GmbH in Liquidation

Heimat Gastro GmbH in Liquidation Erlenstr. 59 4058 Basel

Heimat Gastro GmbH, in Basel, CHE-400.128.808, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 1 vom 04.01.2021, Publ. 1005063552). Firma neu: Heimat Gastro GmbH in Liquidation. Das Zivilgericht des Kantons Basel-Stadt hat über die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 01.12.2022, 15:21 Uhr, den Konkurs eröffnet und sie damit aufgelöst.

Tagesregister-Nr. 7048 vom 02.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 1, Datum: 04.01.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt